

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月20日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上关于做好中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作的讲话精神。

会议指出，各级各部门要紧紧围绕迎接学习宣传党的二十大这条主线，认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，聚焦“三提三效”，深入开展“产业发展项目建设攻坚年”活动、“七比一看”竞赛等，围绕落实“产业发展、城市文明、乡村振兴”三项重点任务，持续深化“大学习、大调研、大讨论”活动和干部作风“五不”问题专项整治，推动干部队伍持续振

奋精神、转变作风、务求实效，统筹推进“一套机制、十二个指挥部、十二个专项行动”等中心工作，切实防范化解各领域风险隐患，确保社会大局安定稳定。

会议听取将军大道以西片区和顶溪中柱片区建设攻坚指挥部工作情况汇报。

会议强调，要提高思想认识，充分认识将军大道以西、顶溪中柱两个片区开发建设的重要意义，以“功成不必在我”的胸怀、“功成必定有我”的担当，主动靠前担当作为，不遗余力推进两大片区开发。积极回应人民群众热望，加强饮水安全、教育医疗等基础性、普惠性、兜底性民生项目建设，长远谋划明年工作，为实施“大城关”战略奠定坚实基础，让云霄不仅是漳州南部地理中心，更成为聚人流、引商流的漳州南部商贸中心。要坚决落实省纪委监委挂



钩云霄工作要求，强化为民意识，树牢全局观念，以明年片区开发重点项目取得实质进展为目标，倒排节点进度，专班专人推进公益性生命公园建设、民生项目策划、市场调查摸底、城市设计方案和基础设施规划等事关片区开发的重点工作，并持续加快征迁进度、统一征迁标准、落实经费保障，确保项目早建成、群众早受益。

云霄召开县委常委会（扩大）会议 暨落实省领导挂钩帮扶工作领导小组会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月20日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议暨落实省领导挂钩帮扶工作领导小组会议，强调要认清形势、明确目标、奋力拼搏，围绕落实好省纪委监委提出的政治帮扶和项目对接“双轮驱动”总体思路，和巩固脱贫成果、强化项目支撑、开展政治帮扶、推进乡村振兴四项重点任务，加快提振干部干事创业精气神，全面激发高质量内生动力，在推进高质量发展超越中履行时代担当、使命担当。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

蓝良木强调，要对照机制，明责任，定方向。要提高政治站位，强化责任担当，主动认领“军令状”，耕好“责任田”，发挥好七个专班职能作用，执行好十项工作机制，落实好帮扶的行动方案和加强党的政治建设实施方案，确保省纪委监委挂钩帮扶工作有序推进；综合协调工作专班要督促各相关责任领导、责任单位层层压实责任，传导压力到岗到人，按照清单化、表单化要求，逐条逐项抓好工作落实。要分析总结，查缺漏，善作为。巩固脱贫成果工作专班要紧绷防返贫这根弦，健全防止返贫动态监测和帮扶机制，完善易致贫返贫人口快速发现和响应机制。推进乡村振兴工作专班要围绕乡村振兴“二十字”总方针，从人居环境整治入手，突出特色、因地制宜、分类施策做好各村发展规划，做到有分析、有重点、有突破，避免“千村一面”。强化项目支撑工作专班要将23个省纪委监委挂钩项目牢牢抓在手上，又好又快推进各项前期工作，落实项目建设全过程监管，确保项目安全、资金安全、干部安全。坡兜整村提升工作专班要把握机遇，压紧压实责任，加快推进省纪委监委挂钩坡兜村乡村振兴项目，以更高标准、更高要求做好示范建设。要抓强队伍，聚合力，勇担当。要纵深推进“大学习、大调研、大讨论”活动，引导全县党员干部统一思想、服务大局，树牢正确政绩观，践行以民为本理念，发展好教育医疗补短板、城乡饮水安全、基础配套建设等民生普惠事业。政治监督工作专班要围绕加强政治建设、项目建设、产业发展、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等重点工作，深入开展干部作风“五不”问题专项整治，着力纠治“胡作为、乱作为、不作为”问题；正向激励工作专班要落实好激励干部担当作为各项制度，坚持在“一套机制、十二个指挥部、十二个专项行动”和“七比一看”竞赛等重难点工作中锤炼干部，激发干部干事创业活力，助推建设现代化富美新云霄。

县领导郭明星、张东洲、陈顺国、蔡权城分别就综合协调、开展政治监督、实施正向激励、强化项目支撑、巩固脱贫成果、推进乡村振兴和坡兜村整村提升等7个工作专班工作情况作汇报。

县人大常委会、县政府、县政协班子在家领导，县法院党组书记、县检察院检察长、红树林管理局局长；各乡镇党委书记、云霄经济开发区管委会主任、县直有关单位负责人等列席会议。

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月22日上午，福建省立医院与县医院、厦门市中医院与县中医院紧密型医联体建设活动暨对口帮扶签约仪式在云霄县举行。

省卫生健康委党组成员、纪检监察组组长黄来渊到会指导；县委书记蓝良木作讲话，县长沈顺来致辞；省立医院党委书记朱鹏立、厦门市中医院院长裴晓华分别发言。县委常委、宣传部部长吴志英主持签约仪式，副县长方成江参加活动。

在与会领导共同见证下，省立医院与县医院、厦门市中医院与县中医院分别签订帮扶协议，县医院获授“福建省立医院合作帮扶单位”牌匾，厦门市中医院与县中医院“中医经典病房共建”揭牌。

蓝良木指出，省立医院、厦门中医院分别对口帮扶县医院和中医院，是落实省纪委监委挂钩帮扶云霄的重要举措，也是全县医疗卫生发展史上的一个新的里程碑。以此为新起点，县委、县政府将继续坚持把保障人民健康放在优先位置，加快打造区域协调、医防协同、中西医并重的优质高效卫生健康服务体系。希望省立医院和厦门市中医院能发挥各自资源优势，引导优质医疗资源下沉，辐射带动提高全县整体医疗卫生水平；县卫健系统要认真学习省级医院先进管理经验，切实建强一批临床专科、带出一批骨干人才、填补一批技术空白、完善一批管理制度，满足人民群众在家门口看得好病的实际需求，让全县人民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

沈顺来致欢迎词并表示，云霄将牢牢把握省纪委监委挂钩帮扶这一发展机遇，以省立医院、厦门市中医院对口帮扶县医院、县中医院为契机，进一步加大卫生健康财力投入，在政策、经费、人员增编、基础设施改善等方面不遗余力地给予支持和倾斜，推动县域医疗卫生事业发展后发赶超；希望上级部门和专家继续支持云霄医疗卫生事业发展，在构建医疗教育体系、重点学科打造、人才引进培养等方面给予更多指导帮助，聚力实现“输血帮扶”向“造血帮扶”转变，助力“健康云霄”实现更高质量发展。

朱鹏立和裴晓华分别介绍了省立医院、厦门市中医院发展情况，并表示将通过紧密型医联体建设活动、名医工作室技术指导、医疗资源共享等形式，带动和提升云霄县级医院管理水平，推进区域医疗协作发展，用心用情化解基层群众看病就医的烦心事，为加快“健康云霄”建设贡献力量。

省、市卫健委，省立医院、厦门市中医院以及县医院、县中医院有关负责人等分别参加活动。

签约仪式后，现场还举行省立医院任县医院干部任命仪式、省立医院“名医工作室”签约授牌暨拜师仪式、省立医院与县医院远程医疗系统启动仪式、厦门市中医院“名医工作室”拜师仪式等系列共建活动，并以座谈交流、专题讲座、教学查房、手术示教等形式，实地开展业务对接，强化专家对口支援“传帮带”，为云霄百姓提供更加优质、高效、便捷的医疗服务。



签约仪式现场

省立医院与云霄县医院、厦门市中医院与云霄县中医院对口帮扶签约仪式举行